

“庆祝建党百年 传承红色基因”主题征文获奖作品选登

“这样壮烈牺牲的事迹在全军都是少有的”

——从黄克诚谈话看大胡庄战斗及82英烈群体特征

孙一峰

1941年4月,随团从冀鲁豫南下华中,完成坚持皖东北根据地战斗任务,到苏北盐城阜宁建立不久的新四军3师8旅24团1营2连(含副营长冯殿坤,以下简称大胡庄连),奉命在淮安...

及82英烈事迹性质、特点、特征的精辟概括。一、大胡庄战斗面临抗日形势的严峻性是少有的。1941年4月,正是世界法西斯和日本帝国主义的鼎盛时期,也是中国人民敌后抗日战争最艰难时期...

命留下与皖东北地委一起坚持皖东北根据地斗争。2连随团先后参加了青阳镇保卫战等数十次大小不等艰苦险恶的战斗。1941年1月,皖南事变后,八路军五纵整编为新四军3师,2连被整编为新四军3师8旅24团1营2连。

晒的武器与日军的精良装备相比,根本不在一个水平层面。四、大胡庄战斗过程的残酷性是少有的。据原伪涟水军警备大队副大队长(大队长由伪县长担任)李树春被捕后审讯时供述,日军每次进攻时,首先用步兵炮和掷弹筒向新四军所在院区内实施覆盖射击...

军官尸体砍手刺足。将几名神志清醒、拒不投降的新四军重伤员,捆在树杈上横绑在山茅草坑口活活烧死。面对丧心病狂的日本侵略者和死亡烈火的威胁,几名新四军重伤员坚贞不屈、视死如归,高呼着“中国共产党万岁!中华民族万岁!打倒日本帝国主义的口号”以身殉国。

针眼大的窟窿也决不放过的

乐兵

针眼大的窟窿,能透过斗大的风。此轮疫情传播速度快、病毒载量高、发病时间短。任何一个“窟窿”没控制住,都有可能产生新的疫情。禄口机场的疫情外溢、张家界大型演出让传播链不断延伸、郑州市第六人民医院疫情局部散播、麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,让病毒“钻了空子”,教训不可谓不深刻。



“你看锦绣江河,那些岁月铭记了勇者,风雨之后千万次坚信过的,黎明从此来了。”这是近日热播中的电视剧《大决战》主题曲《寸心》中的歌词。透过硝烟弥漫的画面,聆听摄人心魄的主题曲,不由得想起那些为党和人民的事业不怕牺牲、英勇斗争的无数勇者。

前不久,第二轮第三批中央生态环保督察反馈工作顺利完成,意味着对山西、广西等8省区的督察任务圆满结束。问题已经捋清楚、摆出来,接下来就看各个地方如何对账销号、落实整改了。整改要拿出责任和担当、拿出硬态度硬措施,绝不能虚整改。此次第二轮第三批中央生态环保督察不仅控出一批突出的生态环境问题,也发现了不少以往整改中的顽疾——虚假整改、敷衍整改、表面整改,还有整改反弹、整改不到位等等。

做岁月铭记的勇者

向贤彪

行,面对滔滔洪水来袭,许许多多平民英雄舍身忘我、挺身而出……鲁迅先生有言:“我们从古以来,就有埋头苦干的人,有拼命硬干的人,有为民请命的人,有舍身求法的人。”那无数个以伟大复兴为使命、以热血写春秋的勇者,都是中华民族的脊梁。在需要献身时,有他们的身影;在需要流汗时,有他们的劳作;在需要付出时,有他们的奉献。在他们身上,我们看到了真理与人格的魅力,看到了中流砥柱的伟力,看到了伟大民族精神的闪耀。

把重拳落在整改上

李鹏

湖北孝感、湖南衡阳、重庆南川和四川遂宁等6市(区)政府进行约谈。数据显示,第一轮督察及“回头看”共移交509个责任追究问题,有6000多名党政领导干部被问责,其中省部级干部近20人,厅局级干部900余人,处级干部2800余人。这些都反映出,中央生态环保督察就是要为绿色发展保驾护航,对黑色发展坚决说不。如果还带着侥幸心理和过关心态来对待整改,而非踏踏实实把整改工作做到位,问责的板子迟早会打下来。